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REDNESERAREABTDOHERICONT

= REEE EE  |HH T=RR |[EERER |E=EBRBR |RSE |FHEN)|FHIER)|[FHIER)
=% (ppm) RKiBDO R |GEDLLE |(ppm) Gx2) Gx2) Gx2)
DE (ppm) (ppm) (ppm)
ERENE| 14FE | FRI4EE 199 0.05 118 81 2.1 0.16
BANE | 145E - 178 0.05 133 45 0.68 0.06
155 E | FRISEE 213 0.05 136 77 0.58 0.067
164 E | ERI64ERE 226 0.05 145 81 0.93 0.044
ENENE e (REE 200 0.01 128 72 023] _0015] __0019] —
FAEF=ZNL/—)L 185 E | FRISEE 100 0.01 16 84 0.88 — — 0.13
145 E | FRI4EE 50 0.05 48 0.26
15%FE | FRISEE 54 0.05 34 20 3.7 0.29
ERNEKRE| 16EE | FRi16ERE 56 0.05 23 33 1.8 0.24
17TEE | EBITEE 50 0.01 23 27 0.46 — — 0.060
185 E | FRISEE 10 0.01 0 10 25 — — 0.55
ERENE| 14FE - 30 0.001 30 0 — -
ERNEXRE| 4FE - 10 0.001 10 0 — —
SNEENE| 14FE - 17 0.001 17 0 - -
NEEXRE| UWEE - 3 0.001 3 0 - -
FOSRXT A INE¥ 144EE - 10 0.001 10 0 - -
w | 1TEE [ FRI6EE 98] 0.0003 98 0 - - — —
EIRER 18EE | FERITEE 100]  0.0003 100 0 - - - —
17T5E | FRI65FE 99]  0.0002 98 1] 0.0007] <0.0000 0.0001 —
HNENE o TR AR 00| 0.0002 100 o - m - -
so=1 . e 1T5E | FRITEE 100 0.012 99 1 0.051 0.001 0.005 —
TroLsy ERENE 185 E | FRisEE 100 0.005 82 18 044] 0011 0013] —
B ZEONNEZEHEORRE(TRI14EE~THR16EE. EMKESR), BEFEONVEESEEREREOHRE(ETH17TEE~FER18E
E.BMKES)
F1: EROEERALSHILDICONTIE, FLREWMEEIEERF IELTEE,
2 ERITEERVERISEEIZHBLNT, EH{EIL. GEMS/FoodlZTRENTWAEEAEIZHL . EERERFEDAFIMN60%EHBZ TV -1

DIZDOWTIE, FHENDRVQ)ZE, EERARBEDHBEN60% R BETH-LDIZDONTIE, FHEQZE. UTICKYENREThEHLT=,
EHEN): E2RAREDEEEXI0ILLTER,
FEHER): RHEBRREDEEXRHBREL. BHEBRAU LM OEERAREDEEFXEERFALLTER,
EHEQR): EERRRXBDEELZEZERFD1/26LTEH,




THI16EENSI18EEEFTHDT IS LU FLERARTKER

ERE I FHERIRE (FE. 1ake)
A H16 | H17 | H18 aEf BRI B1 B2 G1 G2 Total Af
E—Fvy 60| 60| 30 150 1 4.88 0.31 20.9 1.9 28.0
F33 41| 23 64 34| 0.27(0.1-0.88) | 0.13(0.1-0.18) | 0.13 (0.11-0.33) 0.1 (0.1) 0.33 (0.1-1.21)
ERX2FA 5 5 1 0.38 (0.38) - - - 0.38 (0.38)
(F&EZE 17 17 6| 2.45(0.29-9.0) [ 0.38(0.1-0.58) | 0.16 (0.1-0.30) - 2.77 (0.31-9.71)
Ears ) 12 11 6 28 2 | 0.53(0.24-0.81) 0.17 (0.173) - - 0.61 (0.238-0.987)
FEH 21 21 5| 0.36(0.1-1.0) - 0.2 (0.2) - 0.44 (0.1-1.0)
Ia7 11 11 8| 0.33(0.17-0.60) | 0.13(0.1-0.15) | 0.11 (0.1-0.11) - 0.40 (0.17-0.85)
E—Fuynng—| 21| 20| 21 62 21| 0.86(0.1-259) | 0.25(0.1-0.52) | 0.37 (0.1-0.81) | 0.2 (0.12-0.46) 1.18 (0.1-3.92)
7—EUKR 24 24 6| 0.37(0.1-0.89) | 0.14(0.1-0.17) 0.1 (0.1-0.12) - 0.43 (0.1-1.06)
a—251)yy 10 10| 10 30 2| 0.20 (0.19-0.21) - - - 0.20 (0.19-0.21)
HAFR A 10 10| 10 30 0
) 53| 30| 10 93 0
RyFTa—> 10 10| 10 30 0
ZhHL 20 20 40 0
a—2JL—5 20| 15| 15 50 0
= oLy =y b D 10 10 0
AA—ha—> 50| 30| 10 90 0
zlE 39| 20| 25 84 0
AR 20 20 0
E—JL 20 20 0
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THRI16EENSI18EEFTOA IS UAFTLEERERERER
(B{I:ng/g)

% H16 | H17 [ H18 | &5t [(FEUH|FHELEE & ]
E—)L 20/ 20] 21 61 38 0.033] 0.010-0.445
Ry Ta—2 5 5 10 0
a—2JL—% 20 15[ 10 45 0
a—29)yy 5 5 5 15 0
A{—hka—> 30/ 20 50 0
A—Fr3—L 200  14] 20 54 14 1.36] 0.06-13.3
PEV 10l 23] 20 53 16 0.264] 0.02-1.29
L—X2 100 10l 10 30 2 1.32] 0.07-125
BHAXRLY 21 21 0
INE 50] 50] 30 130 69 0.21] 0.06-0.57
X 50/ 30/ 10 90 0
Fars ) 10| 10 5 25 8 0.44] 0.159-1.791
JL—7Ta1—X 10[ 10 20 0
a7 21 21 21 0.85] 0.12-3.45
JERIO—E— 9] 10 10 29 13 0.358| 0.106-0.922
£3—k—F 10l 10 20 5 0.395] 0.108-0.763
A AR hO—E— 10 26 36 35 0.821] 0.117-4.234
HFa—bE— 20 20 2 0.024] 0.024-0.024
fER B 22 22 0
FaaL—k 41 32 73 64 0.25] 0.02-0.94
N 40| 25 65 25 0.33] 0.1-1.48
SAEH 10l 10] 10 30 17 0.63] 0.05-2.59
INAA 20/ 20 40 26 0.485] 0.11-1.68
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TR16EENSI18EEF TN IE VU ELERFABTHER

(B {L:ng/g)

04 FE ast Bi B2 B3
HA Hi6 [HI7 [ HI8| © ERR ] FERERE ] FHERERE ] FHERERE ]
=25y 10] 10] 15 35 35 69.1 | 3.2-453 198 2.0-105 126 | 20-72.7
£RHEOID 18]  10] 10 38 1 2.14 2.14
E—JL 10 10 6 2.45 22-29
RyTa—2 15| 13] 15 43 36 731 | 2.8-354 183 2.0-94.0 108 [ 2.0-64.0
ZI(X 30[ 20 50 0
FAES ) 10 10 0
O—2RE—F 10 5 15 3 274 6.6-62.7 111 54-16.7 7.1 7.1
HMECK 10 10 1 6.3 6.3
X 11 10 21 0
XK= 20] 22 42 9 446 | 3.27-6.1 4.38 4-4.75
XEMI G 10 10 3 468 | 2.13-8.00 4.00 4.00
HLE 20/ 20 40 0
AA—hka—> 51  32] 29 112 8 9.86 | 4.26-36.0 14.8 14.8
2A—ka—>G1) 13 9 22 0
a—>JL—% 30] 15| 16 61 14 23.4 | 9.05-59.0 7.75 7.75
3—R—F 29] 20 20 69 4 5.46 | 4.32-6.26
dI—2RAFvY 20 20 16 432 20-124 8.88 2.1-26 6.18| 21-174

BEH:ER182000)FEEMTOIEEDEUSSVRBFECET AR (BEEFBRZHR)




BRPICEENINVEFISMFLU TISKF LU ETIL/0) DFEREERNERR

AOIREXIUA FISREIY t7SL/Y
A F£E 5 . $E R (ng/g) E75L/Y | a-EF7S5L/—)L| B-ETFSL/—IL
B | R (e/e) | BIEK B1 B2 G1 G2 M1 BIER (ng/g) (ng/g) (ng/g)
17 10 - 10 - - - - 0
1)—
V=7 18 5 - 0 0
VEHLYEF 17 10 - 10 - - - - 0
B¥ 18 10 - 10 - - - - 10 -
. 17 10 - 20 - - - - 10 - - -
WMARBEIE n 5 — s — — — — s — — —
17 10 - 20 - - - - 20 - - -
#
RER 18 10 - 20 - - - - 20 - - -
o 17 25 - 25 - - - - 25 5-9 (n=4)
BERRS 18 31 - 31| 0.2-0.2 (h=2) - - - 31| 5-39 (n=8)
. 17 20 - 20 - - - - 20 - - -
BRARS (%) 18 6 — 6 — — — — 6 — — —
o o 17 15 - 15 - - - - 15 - - -
BARS (NI 13 6 — 6 — — — — 6 e D — —
FLE & (FEL 17 20 - 0 20 - - -
ZLE S (T &) 17 15 - 15 - 15 - - -
EELD 18 10 - 10 - 10 - - -
O (4) 17 20 - 0 20 - - -
O (hDT &) 17 5 - 0 5 - - -
[ TET) 18 9 - 9 - - - - 9 - - -
R N 17 30 - 30 - - - - 30 - - -
ik R U (E) m 0 — 0 — — — — 0 — — —
. o 17 15 - 15 - - - - 15 1 (n=1) - -
miERRUAE (NI &) 18 15 — 15 — — — — 15 — — —
R 17 0 10 - - - - 0
i
HEOXERVERFE 18 0 5 04 (=1 — — — 0
N 17 10 - 10 - - - - 10 -
— g
N8 18 10 0.8 (n=1) 10 - - - - 10 -
N 17 5 0.7 (n=1) 5 - - - - 5 -
fR 18 5 - 5 0.2 (n=1) - - - 5 -
T 17 5 - 5 - - - - 5 - - -
RE—T7—F 18 20 - 20 - - - - 20| 0.1-0.3 (n=9) - -
HRAITE 18 10 - 10 - - - - 10 | 0.1-0.2 (h=2) - -
EF5E 18 5 - 5 - - - - 5 -
=25 18 5 - 5 - - - - 5 26 (n=1)
RSA47)L—Y 18 10 - 10 - - - - 10 -
FyN 18 5 - 5 - - - - 5 -

M NERERREZEES BRREHAREREIERPIIEFNIIESF ULV TISMFIU ET7IL/0) DEERERAETRES

F: EERAE. LUTOESYTHD.
FIS0F VA RE—T—F (HREITEREL) 005ng/s, TDHMDES 0.5ng/g
FIFEFL U RE—T—FHRAITERELD) 001ng/g, BEE R 05ng/g, ZOMDEGR 0.1ng/e IEEICLS>TRIBENEDHEICLYERRANERITG-F-LDHHSB)
EF7IL/0RE—T—F($HRATERELD) 0.1ng/g, YFERER 5ng/g. BURHER Ing/g, a-ETIL/—IL:AE—T—F (HRAITEBRELD) 0.1ng/e. BYEHESR 1ng/e. B-E
FIL/—=IL:RE=J—F(HRAIFTEREL) 05ng/c. BIYRHE R 5Sne/e
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